

Что нам стоит дом построить...

Автор: site

20.07.2023 00:00 - Обновлено 20.07.2023 13:51

В рамках реализации муниципального проекта "Академия профессий" , воспитанники старшей группы № 1 "Игрушка" продолжают знакомство с профессией строителя. С детьми была проведена образовательная игровая ситуация "Если нужно построить дом...". Ребята самостоятельно распределили роли: кто-то решил быть каменщиком, девочкам понравилось работать на бетономешалке. Чтобы приготовить бетон, ребята на рабочей технике подвозили все необходимое. В результате у нас получилось построить целое сооружение. Вот так, играя, мы знакомимся с профессией строителя. Ведь именно в игре дети усваивают намного больше информации.

